vinicipmnpoOooadannbi yPOR 110
MaTeMaTukKe
c anemeHTamu NAn:
TabnuyHoe cnoxeHue. lNNpaBuna
naccaXmpos.
1 Knacc

PaGoTy BeImoTHUIIA:

y4HuTe b MeEPBOU KBATUPUKAITMOHHON KaTerOpUH
MOY COLII Ne¢ 7 r.baBnbl baBauHckoro parioHa PT
3arupoBa Papurga MaprusoBHa
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3agava o0 NUpPoXKax

B xop3umne y Kpacuotii lllanouxku 6w110 8
NUPOMKOE C Kanycmou, d NUPOX K08 C
kKapmowkoli Ha 4 6oabuwe. CKONMbKO

NUPONCKO8 ¢ Kapmouwkoii 6bL10 6
Kop3uHe’?







TJiIAH

NomomHro 10 10
. [IprOaBII0 OCTABIIYIOCS YACTh

9+4 =13



NPABUIJIA ITACCAXXNPOB







naccaxupoes

1.CHa4va/1a mponyCTH MacCAXUPOB U3 TPAHCIOPTA, TIOTOM
3aXO4H1 CaM.

2.He e3gu 0e3 6uera.
3.He caguch B aBTOOYC ¢ MOPOYKEHBIM.
4.YCTynan MeCTO CTapLIMM.
5.epyXUCh 3a TIOPYYHHU.
6.He mycopu B TpaHcniopre.
7.He ToJIKal Apyrux rnaccaxmupos.
8.He pa3roBapuBaii rpOMKO — Thl MeLIAeIIb IPYTUM.
9.byab 0OCTOpOXXEH B TpaHCIIOPTE MPU 3aKPbIBAaHUM [ BEPEH.
10. He BoIcOBBIBaticst 13 OKHa aBTOOYyCA.
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~ flomMo2u npasusnbHO re,
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